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Ficha Técnica

Cobertura geográfica: 
Tierra del Fuego

Población objetivo:
Población general mayor de 16 años

Tamaño de la muestra: 
435 personas

Tipo de muestreo: 
Muestreo simple aleatorio, proporcional

y representativo de la población

Cuotas:
Sexo y edad

Instrumento de recolección de datos: 
Cuestionario estructurado

Método de recolección de datos:
IVR y web

Error de muestreo:
±3,7%

Nivel de confianza:
95%

Director de la Investigación:
Lic. Luis Castelli

Asesor metodológico:
Lic. Ignacio Cardone



Resumen Analítico

Habiendo pasado más de 90 días desde que se decretó la cuarentena, decidimos

encarar este estudio en la Provincia de Tierra del Fuego con el objeto de explorar la

opinión de la población respecto de su percepción en torno al presente y al futuro,

del desempeño de las autoridades en la crisis desatada por la pandemia, de su

opinión sobre la tensión entre economía y salud, y sobre las medidas que

deberían adoptar las autoridades en esta etapa.

En términos generales, se percibe a la Provincia en mejores condiciones que al

país. Mientras que apenas un 16% de los consultados cree que la situación actual

del país es Muy Buena o Buena, ese porcentaje se duplica (y más) cuando se

consulta sobre la situación en Tierra del Fuego y en sus tres ciudades. Cuando

consultamos sobre las expectativas respecto al futuro, ahí sí las positivas rondan

y/o superan el 40%, a excepción de Tolhuin en donde alcanza casi el 60%.

Los cinco gobernantes evaluados (el Presidente Alberto Fernández, el Gobernador

Gustavo Melella, y los Intendentes Martín Pérez, Walter Vuoto y Daniel Harrington),

obtienen todos en la opinión general un diferencial positivo importante, que va

desde un +52% (AF) a un +18% del Intendente Vuoto de Ushuaia.

Al preguntar acerca de lasmedidas que deberían adoptarse en la actual etapa de

la pandemia respecto a la apertura o no de ciertas actividades en la Provincia,

una mayoría muy contundente (casi 65%) optó por la apertura paulatina de

ciertas actividades económicas, en línea con las medidas adoptadas por el

Gobierno Provincial.



Resumen Analítico

Sin embargo, al ser consultada la muestra acerca de las políticas a las que

deberían prestarle más atención las autoridades, la economía y la generación de

empleo suman el 47%, mientras que la salud y la acción social alcanzan el 42%.

Esta diferencia se hace más notoria cuando se observan los gráficos que

muestran esas preferencias por sector de empleo de los entrevistados.

No obstante, cuando hablamos del futuro pos pandemia y el foco de atención al

que deben apuntar las políticas públicas cuando la crisis pase, el 71% de las

opiniones señalan a la economía y la generación de empleo como las prioridades

a resolver.

Ushuaia, junio 2020
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Percepción sobre la situación actual

EN TERMINOS GENERALES, COMO CREÉS QUE ESTÁ ACTUALMENTE LA SITUACIÓN DE …
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Coronavirus - Desempeño de los Ejecutivos

CÓMO EVALUAS EL DESEMPEÑO DE ………….  EN EL MANEJO DE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS?
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Coronavirus - Desempeño de los Ejecutivos
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Coronavirus - Desempeño de los Ejecutivos
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Coronavirus - Desempeño de los Ejecutivos
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Coronavirus - Desempeño de los Ejecutivos
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Coronavirus - Desempeño de los Ejecutivos
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Coronavirus
MEDIDA QUE EL GOBIERNO DEBE TOMAR RESPECTO 
DEL MANEJO DEL CORONAVIRUS EN LA PROVINCIA

APERTURA PAULATINA DE 
ACTIVIDADES ECONÓMICAS

AISLAMIENTO 
OBLIGATORIO
ESTRICTO

8,4%

64,8%

21,1%

5,7%

Qué hacer
frente al 

Coronavirus

NO OPINA

APERTURA COMPLETA 
(CON ACTIVIDADES ECONÓMICAS, 
ESCUELAS Y ADMINISTRACIÓN PUBLICA)



Coronavirus
POLÍTICA DE GOBIERNO MAS IMPORTANTE 

A LA QUE DEBEN DEDICARSE HOY LAS AUTORIDADES 
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Lo más importante hoy

POR SECTOR DE EMPLEO
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Lo más importante el día despues
POLÍTICA DE GOBIERNO MAS IMPORTANTE A LA QUE DEBEN DEDICARSE 

LAS AUTORIDADES CUANDO PASE LA PANDEMIA
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Imagen de los Ejecutivos

QUÉ OPINIÓN TENÉS DE …………. ?
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WALTER VUOTO
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19,7%

35,0%

23,6%

10,8%

4,5%
6,4%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Martín Pérez

Imagen de los Ejecutivos

QUÉ OPINIÓN TENÉS DE …………. ?



Muy bueno Bueno Regular Malo Muy Malo No Opina

DANIEL HARRINGTON
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Imagen de las Instituciones

QUÉ OPINIÓN TENÉS DE …………. ?
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